Specifikace závìreèné práce - Knihovna pro práci s velkými èísly








Zadání





Zpracovat knihovnu funkcí, která umožní základní matematické operace (sèítání, odèítání, násobení, dìlení, mocnina, odmocnina) s dlouhými èísly, vèetnì desetinných, a obslužný program, který bude knihovnu využívat. Program umožní i zpracování složitìjších výrazù obsahujících závorky.








Ovládání programu





Okno programu bude obsahovat okénko k zadání poèítaného výrazu, okénko pro zobrazení výsledku nebo chybového hlášení a nezbytná ovládací tlaèítka. Program si bude pamatovat nìkolik posledních výrazù a bude možno uložit výrazy a výsledky do souboru.








Požadavky na bìh programu





Program bude vytvoøen a testován na poèítaèi AMD Athlon 750MHz, 256 MB RAM s operaèním systémem MS Windows 2000. Vzhledem k tomu, že vìtšina dnes používaných poèítaèù je mnohem výkonnìjších, nemìly by nastat problémy s minimální konfigurací.








Nástroje





Program bude vytvoøen v Microsoft Visual Studiu NET v jazyce C++. U obslužného programu bude využito MFC, u knihoven zabývajících se výpoèty bude využito knihovny math.h. Využiji algoritmy pro práci s výrazy, co obsahují závorky.








Zpùsob uložení dat





Program bude pracovat s èísly v semilogaritmickém tvaru s pøesností na 50 míst plus 2 místa na exponent. Jako nejvhodnìjší uložení dat v pamìti se jeví pole typu char nebo vhodnì vytvoøená struktura.








Cíl





Cílem je naprogramovat alternativní výpoèetní nástroj ke kalkulaèce ve Windows, který umožní práci s dlouhými èísly a pøehlednìjší výpoèet složitìjších výrazù obsahujících závorky.





